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 يم وزارة التربية والتعل    
 المركزية لتطوير المناهجالإدارة 

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 الثاني عشر  الأسبوع  – التقييمات – الرياضيات  –  الصف الأول الثانوي

 المجموعة الأولى : 
 ذلك على خط الإعداد الحقيقة   موضحا 10 -  2س  -س 7ابحث إشارة الدلة د حيث د ) س ( =    (  1) 
  

 م   >= صفر   حيث ل   6س +  5 –  2المعادلة : س  اإذا كان ل ، م هما جذر (   2) 
   2،   م +     2التي جذراها : ل +  التربيعية فأوجد المعادلة        

 
    𝜽قياس زاوية  أوجد ف        𝜽 > 270 <   180حيث       𝜽  =-1جتا   2( إذا كان :   3) 
 
 في الشكل المقابل :(   4) 
ب   ،  مثلث منتصف ب    ، 

        بحيث ب // 
 استخدم الأبعاد الموضحة في الشكل     
 : س  العددية  ةقيم  يجادلأ    

 الأطوال مقدرة بالسنتيمترات (  علما بأن )        
 
 
  في الشكل المقابل :(  5)  

      // ب س ص //   ، 
 سم  ،     =10سم    ،   6و ب =    

 سم   4,5=   ص      سم  ،    =4و    
    س     ،ب      : من  كلأوجد طول   

 

  ب

 

 
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 ب
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 
 ص

 سم 10 سم 4 و س



 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

      
 :  الثانيةالمجموعة  

 ذلك على خط الإعداد الحقيقة    موضحا 15 -  2س  -س 8(  ابحث إشارة الدلة د حيث د ) س ( =   1) 
 
 م   >= صفر   حيث ل   6س +  5 –  2المعادلة : س  ا( إذا كان ل ، م هما جذر   2) 

   1،   م +     1التي جذراها : ل +   التربيعية فأوجد المعادلة       
 
    𝜽     أوجد قياس زاوية     𝜽 > 180 <   90حيث       𝜽  =-1جتا   2( إذا كان :   3) 
 
 في الشكل المقابل :(   4) 
ب   ،  مثلث منتصف ب    ، 

        بحيث ب // 
 استخدم الأبعاد الموضحة في الشكل      

 : س العددية  ةقيم  يجادلأ    
 الأطوال مقدرة بالسنتيمترات (  علما بأن )        

 
 
  في الشكل المقابل :(  5)  

      // ب س ص //   ، 
 سم  ،     =15سم    ،  ب 6و ب =    

 سم   3س =  سم  ،     =4و    
 ص        ،من :  كلأوجد طول   
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 :   الثالثةالمجموعة 
 ذلك على خط الإعداد الحقيقة    موضحا 21 -  2س  -س 7(  ابحث إشارة الدلة د حيث د ) س ( =   1) 
 
 م   >= صفر   حيث ل   6س +  5 –  2المعادلة : س  ا( إذا كان ل ، م هما جذر   2) 

   3،   م +     3التي جذراها : ل +   التربيعية فأوجد المعادلة       
 
    𝜽     أوجد قياس زاوية    𝜽 > 90  <   0حيث      𝜽  =1جتا   2( إذا كان :   3) 
 
 في الشكل المقابل :(   4) 
ب   ،  مثلث منتصف ب    ، 

        بحيث ب // 
 استخدم الأبعاد الموضحة في الشكل    

 : س العددية  ةقيم  يجادلأ    
 الأطوال مقدرة بالسنتيمترات (  علما بأن )        

 
 
  في الشكل المقابل :(  5)  

      // ب س ص //   ، 
 سم  ،     =15سم    ،  ب 6و ب =    

       =10  ،  سم   = سم   3س 
 ص      ،  و      من :  كلأوجد طول   
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